
1.Expresa en la unidad indicada.
A) 9 dag = _______ g
B) 7 hg = _______ g 
C) 4 kg = _______ g
D) 2 dag y 5 g = _______ g
E)  9 kg y 325 g = ________ g
F) 9 t = __________ kg
G) 6 t y 258 kg = _________ kg

2.Completa:
A) 92 g = ______ dag y _____ g
B) 607 g = _______ hg y _____ g
C) 453 g = _____ hg, ______ dag y ____ g
D) 300 g = _____hg

3.Expresa en kilogramos:
A) 700 dag 
B) 540 hg
C) 432.000 g
D) 5 t
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4.Andrés ha envasado 3 kg y medio de mermelada en tarritos de 50 g cada uno. ¿Cuántos tarritos ha 
llenado? ¿Cuántos necesitaría para 4 kg de mermelada?

5.El camión de Isabel pesa vacío 11 t y 980 kg. Hoy ha cargado 7 máquinas de 750 kg cada una. ¿Cuántos kilos 
pesa el camión cargado?


